

# iPhone6要想尝鲜不容易

## 宁波市场首批货单价约万元



9月9日,美国苹果公司推出两款手机新产品,分别为iPhone6和iPhone6 Plus,同时推出一款手表。  
新华社发

本报讯(记者 史妮超) 记者了解到,宁波消费者要想尝鲜iPhone6并不容易,首批货源售价预计在万元左右。

每次新一代iPhone的上市,都会引发一轮高价炒作和“尝鲜”潮,iPhone6也不例外。记者昨日了解到,第一批iPhone6最快或将在19日港版上市的同一天,出现在宁波市场。

记者昨日走访颐高、天一数码等多家数码商场,多家苹果产品零售商表示目前可以接受iPhone6的预订。但由于此次iPhone6的首发名单中,大陆不在其列,所以“尝鲜价”也超出了不少商家的预计。

“如果首批到货量正常的话,iPhone6常规配置16G的售价近万元,如果到货量少的话,可能要超过万元。”昨日,颐高数码广场东杭通讯老板夏祥志坦言,iPhone6价格之所以这么高,主要是因为大陆不在其首发名单,需要从香港辗转拿货,成本提高。

虽然预订价格较高,但是仍有不少“骨灰级果粉”提前付款预订。“目前为止我们已经接受了近50个预订,很多是之前的老客户。”天一数码广场海派数码老板聂其伟表示,如果是自己用,还是建议消费者再等等,等iPhone6在大陆上市后,港版价格就会大幅下降。

随着iPhone6和iPhone6 Plus的发布,上一代产品的降价也在预料之中。苹果速度很快,新机发布之后,国行iPhone5s和iPhone5c的售价马上有了相应调整。

业内人士坦言,仍旧强劲的机能,再加上更低的售价,iPhone5s预计在很长时间内仍能成为消费者青睐的对象。

### 相关新闻

## iPhone6昨推出

新华社电 美国苹果公司9日推出两款手机新产品,分别为iPhone6和iPhone6 Plus,同时推出一款手表。

苹果公司首席执行官蒂姆·库克当天在企业总部所在地、加利福尼亚州北部城市丘珀蒂诺举行的发布会上说,新款手机技术指标有所提升,是“迄今最好”的iPhone,屏幕更大、像素更多、色彩还原更真实,不久将接受消费者预订。

库克还说,与新款手机配合,苹果公司将推出手机支付服务。该公司一名主管随后解释,除确保支付安全,苹果方面承诺保护用户隐私,不会获取消费者购物场所、购买商品以及支付金额等信息。

苹果公司同时推出一款手表,作为“可穿戴”产品,充作手机外围产品。这是苹果公司自2012年9月推出iPhone5以来首次大规模发布新品。2013年9月,这家企业发布iPhone5c和iPhone5s,相对而言技术性能指标提升有限,一定程度上未达到市场和消费者预期。

## 宁波口岸前8月 进出口总值超8800亿元 同比连续5个月增长

本报讯(记者 彭莹 通讯员 吴娴 周梦洁) 宁波口岸进出口持续飘红。据宁波海关统计,1-8月宁波口岸进出口总值达8894.8亿元,比去年同期增长2.8%。

其中8月当月进出口1187.3亿元,微幅增长0.8%,月度进出口也因此实现连续5个月增长。

民营企业仍是进出口主力军,前8月宁波口岸民营企业进出口总值4840.8亿元,占比超过总值的一半,达到同期口岸贸易总额的54.4%。

欧盟和美国仍为宁波口岸前两大贸易伙伴,贸易额分别为1685.9亿元和1067亿元,分别增长14.4%和4.3%。进口主要商品为资源类商品;出口主要商品为机电产品、纺织服装和鞋类。

值得关注的是,宁波口岸地处我国大陆海岸线中部,是“丝绸之路经济带”与“海上丝绸之路”的重要交汇点,具有连接东西、辐射南北的区位优势。宁波的区域优势在进出口数据上同样呈现,海关数据显示,前8月宁波口岸对中亚五国出口额达14.7亿元,比去年同期增长38.4%。

## 宁波一天津科技 合作交流洽谈会举行 5个科技合作项目签约

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 刘明晨) 昨天上午,作为“天津·宁波周”重要主题活动之一的“宁波一天津科技合作交流洽谈会”在天津举行,有5个科技合作项目签约。

记者了解到,为提高本次活动实效,活动前期,宁波市科技局通过我市企业组织技术难题征集活动,征集了52项企业技术难题发往天津各高校、科研院所,组织专家进行前期对接,校方共反馈意见向解决难题23项;同时,在天津市科委的帮助下,收集了10家天津高校、科研院所的科技成果汇编共1000多项。洽谈会上,宁波市科技局与天津市科委及天津大学、天津工业大学、天津理工大学签署全面合作协议,并有5个科技合作项目签约。通过对接活动,天津大学、天津科技大学、内燃机研究所与我市宜科科技等企业达成合作意向。

据了解,宁波、天津两地在产业领域具有很强的相似性,技术领域具有很好的互补性,有广阔的合作空间和良好的合作前景,为开展科技合作奠定了基础。

# 买房,还能再便宜点

登录

[Http://www.360gfz.com](http://www.360gfz.com)

 360购房者联盟

